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AA..  TTÁÁJJÉÉKKOOZZTTAATTÓÓ  AA  KKAAPPUUVVÁÁRRII  SSPPOORRTTEEGGYYEESSÜÜLLEETT  SSZZEERRVVEEZZEETTII  

MMŰŰKKÖÖDDÉÉSSÉÉRRŐŐLL  ÉÉSS  AA  SSZZAAKKOOSSZZTTÁÁLLYYOOKK  EERREEDDMMÉÉNNYYEESSSSÉÉGGÉÉRRŐŐLL    

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kapuvári Sportegyesület működéséről évente beszámolunk az önkormányzat Egészségügyi és 
Oktatási Bizottsága előtt. Utoljára 2012 novemberében tárgyalta a sportért felelős bizottság 
egyesületünk működését. Az alábbiakban szeretnék röviden tájékoztatást az egyesület 
működéséről, a szakosztályok eredményességéről: 

Labdarúgó Szakosztály 

A labdarúgó szakosztály korosztályainak működése és szereplése: 
A Kapuvári Sportegyesület Labdarúgó szakosztályában szereplő labdarúgók a 2012/2013 évi 
idényben a Magyar labdarúgó Szövetség Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Igazgatósága 
által szervezett megyei I. osztályban szerepeltek. 

A bajnokságokban 3 korosztályt indított a Szakosztály, melyek a következők: 

 U-16 

 U-19 

 Felnőtt 
Az U-16 (serdülő) korosztály a megyei I osztályú bajnokságban szerepelt, és nagy örömünkre 
megnyerte a bajnokságot. Az együttest kapuvári és környékbeli játékosok alkotják. A 
2011/12. évi bajnokságban az U16-os korosztály még a 3. helyen végzett. A serdülőcsapatból 
többen az U-19 csapatban is rendszeresen szerepelnek. 
Az U-19 (ifjúsági) korosztály szintén a megyei I. osztály bajnokságában szerepel és 4. helyen 
végzett, épphogy csak lemaradt a dobogóról. Az együttest szintén kapuvári és környékbeli 
játékosok alkotják. Fiatal ifjúsági csapatról beszélhetünk, hiszen mindössze 2 túlkoros 
játékosa van a keretnek. A felfelé áramlásról beszélve elmondhatjuk, hogy ifjúsági 
csapatunkból több labdarúgó a felnőtt csapattal edzett, illetve többen már lehetőséget is 
kaptak bajnoki vagy kupamérkőzésen, hogy bemutatkozhassanak a felnőttek között.  
A felnőtt csapat az előző bajnokságot a 6. helyen fejezte be. Az együttes az őszi idény végén 
még a táblázat 6. helyén állt, mindössze két ponttal volt lemaradva a 3. helytől. Sajnos a 
tavaszi idény második fele nem úgy sikerült, ahogyan elvárták a szurkolók és a vezetők. A 
bajnokság végén 9. helyen zárt a csapat.  
A Magyar Kupa kiírásában az ötödik fordulóig sikerrel vette az akadályokat az együttes. A 
magasabb osztályban szereplő MTE Mosonmagyaróvár állította meg őket szoros 
küzdelemben. 
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Kézilabda Szakosztály 

A kapuvári férfi kézilabda csapat a 2011/2012-es bajnoki évben a tízcsapatos megyei 
bajnokságban a 6. helyen végzett. Sajnos már tavasszal, 2 alkalommal nem tudtak kiállni, 
ezért 10 – 0-ás gólkülönbséggel az ellenfél kapta a kettő pontot. A sok hátráltató tényező 
mellett a céljuk az volt, hogy a bajnokságot be tudják fejezni, ami sikerült is. A 2012/2013-as 
őszi bajnoki szezonra nem neveztek, mivel nem állt össze a csapat. A megyei bajnokságban 
szereplő csapatok száma ősszel hatra csökkent. A férfi együttest irányító sportvezető 
külföldön kapott munkalehetőséget, a munkáját senki nem akarta folytatni.  
A Kapuvári Sportegyesület női kézilabda csapata a Győr-Moson-Sopron Megyei Kézilabda 
Szövetség által szervezett megyei II. osztályban szerepelt. A 10 csapatos bajnokság egy 
úgynevezett alapszakaszból és rájátszásból áll. Ebben a rendszerben a 2011/12 évi 
bajnokságban a csapat a 9. helyen végzett. 
A 2011/12 évi bajnokságban a női csapat 5 fordulót játszott és egyszer sem győzött. A hatodik 
fordulóban visszaléptek a bajnokságtól.  
Sajnos a Győri úti sporttelepen található bitumenes kézilabdapálya az elmúlt időszakig 
sérülésveszélyes volt, felújításra szorult, emiatt Veszkénybe jártak edzésre és a „hazai” 
mérkőzéseket Beledben játszották, ami plusz költséget jelentett. Sajnos problémás az 
utánpótlás mind a férfi, mind a női csapatnál.  
Kapuvár Város Önkormányzata sikerrel pályázott a Belügyminisztériumnál a Győri úti 
Sporttelep felújítására. Ennek keretében a bitumenes kézilabdapálya is új borítást kapott. 
Ezzel a probléma még nem oldódott meg, ugyanis Kapuváron nincs bajnoki kézilabda 
mérkőzések lebonyolítására alkalmas szabvány méretű pálya. A város vezetőségével azon 
dolgozunk, hogy pályázati lehetőségek kihasználásával ez a probléma is megoldódjon. 

Karate Szakosztály 

A szakosztály célja, hogy az érdeklődőket megismertesse a karate mozgásanyagával, belső 
tartalmával és a rendszeres testmozgással biztosítsák számukra a tanulást és a fejlődést. 
Fontos szerepe van a szabadidő hasznos eltöltésében, a közösségi szellem, valamint az 
egészséges életmód szemléletének kialakításában. 
A szakosztály főleg a fiatal korosztályok felkészítésével foglalkozik. Rendszeresen járnak 
hazai és külföldi versenyekre is, ahonnét értékes helyezésekkel térnek vissza. 

2013. évi eredmények: 

Február közepén sikeresen megcsinálták a 12 órás rendezvényüket, előkészítve a 
Diákolimpiai szereplést. 
2013. február 23. Diákolimpiai Elődöntő Várpalota: 
Serdülő korcsoport: Kronekker Roberta 2. hely 

2013. március 23. Szlovákia Ekel I. Polgármester Kupa: 
gyerek 0-ás korcsoport: Galambosi Benjamin 1. hely 
gyerek 1-es korcsoport: haladó Fogarasi Fábrició 2. hely 
gyerek 2-es korcsoport: haladó  Horváth Mátyás 3. hely 
serdülő haladó: Kronekker Roberta 3. hely 
ifjúsági kezdő:  Pfeiffer Ferenc  2. hely 
ifjúsági haladó:   Varga András  3. hely 
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2013. április 6. Tata területi verseny: 
gyerek 1-es korcsoport: Pákay Gyula 2. hely 
gyerek 1-es korcsoport:  Keszte Levente  1. hely 
gyerek 2-es korcsoport:  Horváth Mátyás  1. hely 

2013. április 20.  Diákolimpiai Döntő Nyíradony: 
gyerek 2-es korcsoport: Horváth Mátyás 3. hely 
serdülő korcsoport:  Kronekker Roberta  3. hely 

2013. április 27.  Ekecs  Szlovákia 5. Polgármester Kupa: 
gyerek 1-es korcsoport: Galambosi Benjamin 3. hely 
gyerek 2-es korcsoport:  Csapó Dóra 1. hely 
gyerek 2-es  korcsoport: Horváth Mátyás  3. hely 
gyerek 1-es haladó csoport: Fogarasi Fábrició 3. hely 
gyerek 1-es haladó csoport:  Németh Bence  3. hely 

2013. május 25. Keszegfalva Szlovákia 6. Polgármester Kupa: 
gyerek 1-es korcsoport: Pákay Gyula 1. hely 
gyerek 1-es korcsoport: Galambosi Benjamin 1. hely 

Hajómodellező Szakosztály 

A szakosztály nyáron, Babóton rendezte meg 2012. augusztus 4-5-én az RC hajómodellek 
2012. évi Országos Bajnokságát. Különböző kategóriákban 4 db I., 2 db II., 3 db II., 3 db IV., 
2 db V., 2 db VI., 1 db VII., 2 db VIII., 2 db IX. és 1 db XI. helyezést értek el.  
2012. szeptember 22-én Babóton megrendezett Megyei Bajnokságon – ami meghívásos nyílt 
országos verseny volt – szintén eredményesen szerepeltek. 2 db I., 2 db II., 4 db III., 4 db IV., 
3 db V., 1 db VI., 3 db VII., 1 db 8. és 1 db IX. helyezést értek el. 

Művészeti Torna, Tánc Szakosztály 

A szakosztály 2013. évben is aktív és eredményes volt ez idáig A versenyek közül is 
kiemelkedett a Magyar Látványtánc Sportszövetség és a kapuvári Diamant KSE – Genius 
AMI szervezésében megrendezett kvalifikációs táncverseny. A versenyt 2013. április 7-én 
Kapuváron, a Rábaközi Művelődési Központban tartották. A táncosok az „A” kategóriában 1 
db arany, 2 db ezüst, további „A” kategóriában 2 db I. helyezést, 1 db II. helyezést, „B” 
kategóriában 6 db I.. 7 db II. és 5 db kis-arany helyezést értek el. 
A Magyar Bajnokságról „A” kategóriában 1 db I., 2 db II., 1 db III. és 1 db V. helyezéssel 
tértek haza. A Magyar Bajnokság „B” kategóriájában 3 db I., 2 db II., 2 db III., 2 db IV. és 1 
db kis-arany helyezést értek el. A Magyar Bajnokság felnőtt „A” kategóriában 1db I. 
helyezést sikerült elérniük. 
Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását. 
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BB..  BBEESSZZÁÁMMOOLLÓÓ  AA  KKAAPPUUVVÁÁRRII  SSPPOORRTTEEGGYYEESSÜÜLLEETT  RRÉÉSSZZÉÉRREE  NNYYÚÚJJTTOOTTTT  

ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATTII  TTÁÁMMOOGGAATTÁÁSS  FFEELLHHAASSZZNNÁÁLLÁÁSSÁÁRRÓÓLL  ÉÉSS  AA  

HHAASSZZNNÁÁLLAATTÁÁBBAANN  LLEEVVŐŐ  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATTII  VVAAGGYYOONN  KKEEZZEELLÉÉSSÉÉRRŐŐLL    

A Kapuvári Sportegyesület működéséhez döntő többségben Kapuvár Város Önkormányzata 
biztosítja mind a tárgyi, mind az anyagi feltételeket. A rendelkezésre álló források nagyon 
szűkösek. Az önkormányzat által biztosított támogatást az egyesület elnöksége osztotta fel a 
szakosztályok között. Az önkormányzattal a támogatási szerződés megkötésére ennek 
függvényében került sor. A szakosztályok a nevükre nyitott számlákra kapják közvetlenül a 
támogatást. Ezen összegek felhasználásáról rajtunk keresztül számolnak el. 2012. évben is 
szem előtt tartottuk a takarékos gazdálkodást. A Kapuvári SE-nek biztosított támogatás 2012. 
évi felosztásakor a 2011. évi összeget tudtuk változatlan nagyságban biztosítani valamennyi 
szakosztályunknak. 2013. évre Kapuvár Város Önkormányzata – az önkormányzatok 
csökkenő központi finanszírozása miatt – 15 %-kal csökkentette a KSE támogatását. Az 
utánpótlás nevelésre kötelező feladatként a 2012. évi összeget biztosítottuk, míg a működő 
szakosztályok az előző évinél 20 %-kal kevesebb támogatást kaptak. A legnagyobb összegű 
csökkentés a labdarúgó szakosztálynál volt, közel 40 %-os. A gazdasági válság miatt külső 
forrásokat bevonni nagyon nehéz. A kapott támogatás jelentős részét a létesítmény 
üzemeltetésére fordítottuk. A Győri úti sporttelep épülete nagyon leromlott állapotban volt, 
ennek következtében nagyon magas a rezsiköltségünk. 
Kapuvár Város Önkormányzata 2012. évben sikerrel pályázott a Győri úti sporttelep 
felújítására. A pályázat előkészítésében és a lebonyolításban is jelentős részt vállaltunk. 
Felújításra került a tető szigetelése, alternatív energiás fűtés- és meleg víz ellátás épült ki, a 
nyílászárók cseréje történt meg, a mozgáskorlátozottakat segítő munkálatokat végeztek el, a 
kézilabdapálya új burkolatot kapott, a kerítés és a korlátok egy része felújításra került a lelátó 
tetőzetével együtt. Az egyesület életében ekkora felújítás még nem volt.  
Másik örömteli beruházás a kispályás műfüves pálya megépítése volt a tavalyi évben. A 
pályázat elkészítésében, a beruházás lebonyolításában végig az önkormányzat segítségére 
voltunk. A megyében elsők között került átadásra a világítással ellátott létesítmény. A 
műfüves pálya nagyban segíti a labdarúgó szakosztály téli felkészülését, valamint sportteret 
biztosít az önkormányzat intézményeinek, a civil szervezeteknek és a sportolni vágyóknak. 
Mindig készek vagyunk együttműködni az önkormányzattal a pályázatok felkutatásában, 
elkészítésében és lebonyolításában. 

2013. évben egyesületünk pályázott az Magyar Labdarúgó Szövetség sporttelep-felújítási 
program előminősítéses pályázatára. A TAO-ból finanszírozott program 70 %-os 
támogatottságú, 30 % önrészt kellett biztosítani. A megpályázható összeg 10 millió Ft 
összegű volt. Kapuvár Városi Önkormányzat a 2013. március 7-én tartott ülésén a 
30/2013.(III.7.) ÖKT határozatával támogatta a pályázat benyújtását és a 3 millió Ft összegű 
saját forrást költségvetésében biztosította. A nagyszámú beérkezett pályázat miatt a 
pályázatban csökkenteni kellett a benyújtott költségvetést. Az MLSZ-től kapott tájékoztatás 
szerint az előminősítési pályázaton 3.200.000 Ft támogatást állapítottak meg. Ezt követően 
kellett benyújtani – elektronikus aláírással – a sportfejlesztési programot. Végleges eredményt 
még nem hirdették ki. A pályázat keretében a centerpálya felújításra kerülne, új 
szögletzászlók és hordozható kapuk kerülnének beszerzésre. Mobil öntözőrendszert és 
pályakarbantartó gépet vásárolnák, valamint a hangosító rendszer is felújításra kerülne. A 
kapuk mögötti labdafogó hálókat szintén kicserélnénk. 
Kapuvár Városi Önkormányzat és a Kapuvári Sportegyesület között 2012. november 30-án 
jött létre üzemeltetési szerződés. Az önkormányzat tulajdonát képező Győri úti Sporttelepet a 
műfüves pályával, a Sport Vendéglő épületével együtt határozatlan időtartamra megkapta 
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üzemeltetésre az egyesület. A beszámolómban leírtakból látszik, hogy egyesületünk – az 
önkormányzat segítségével – azon munkálkodik, hogy méltó körülményeket tudjon biztosítani 
mind a sportolni, mind a sportszerető közönség számára. A megvalósított beruházásoknak 
köszönhetően nőtt a komfortérzet, jelentősen csökkenni fog a fűtés, és a meleg víz 
előállításának költsége. 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. május 4-én kötött együttműködési megállapodást a 
Kapuvári Sportegyesülettel a műfüves pálya hasznosítása tárgyában. A megállapodásban 
foglalt kötelezettségeinket teljesítettük. A pályát rendszeresen használják az iskolák mind 
tanórák, mind spotrendezvények céljából. Rendszeresen fociznak itt a civil szervezetek és 
baráti társaságok is. 

Még egyszer szeretném megköszönni az önkormányzatnak az egyesület részére juttatott 
támogatást, és remélem, hogy a jövőben is sikeresen együtt tudunk működni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat és a határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek. 

 

Kapuvár, 2013. június 19. 

 
 Dukai Tibor 
 Kapuvári Sportegyesület Elnöke 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári Sportegyesület részére nyújtott 
önkormányzati támogatás felhasználásáról és a használatában lévő önkormányzati vagyon kezeléséről 
szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 


